

До недавнего времени я жил как все. Был 25 летним парнем, с явным спермотоксикозом, обостряющимся время от времени. Пять дней в неделю ходил на работу, батрача простым грузчиком на складе строй материалов. Там в обед поедал доширак, и развлекаясь, открыванием пивных банок подъёмным краном. Дома же, играл во всякие компьютерные игрушки. Ну или уходил в гараж, ковыряться в деревяшках.

Семья у меня небольшая, я, Мама, да отчем. Кстати который, только совсем недавно нарисовался. Я его не жаловал, но что ж поделать, Маме он нравился. Особенно это нравился, слышалось по ночам. Дело в том, что квартирка трёх комнатная, зал, моя комната, да мамина, ну то есть мамина с отчимом. А стены у нас тонкие, плюс общая стена.

Всё изменилась, когда я выиграл Джек-пот в одной из лотерей. Нет я был не заядлым игроманом, просто раз в недельку покупал в инете билетик или два, авось повезёт, вот и подфартило. На целых 500 лямов подфартило. Но не надо сразу делать сильно удивлённые взгляды, да 500 лямов, но наших деревянных.

После того как я узнал о своём выигрыше, я чуть не офигел, ещё бы для меня это целое состояние. Правда пришлось в срочном порядке счётец в банке организовывать, ведь раньше мне зарплату налом выдавали. Плюс налог и другая байда, и всё ровно, чёртова куча бабла. После ещё месяц или два искал себе новое жильё, точнее дом, большой дом. И всё это в тайне, нет я не боялся, что у меня его отнимут или что-то подобное, просто лишнее внимание мне ни к чему. В связи с чем, даже на работу продолжал ходить.

И я его нашёл, большой, и не далеко от города. Какая-то строительная компания строила его в качестве рекламного хода, и он вышел гораздо дороже чем они ожидали, и покупателей на него долгое время не было, ну до меня конечно. Когда всё было оплачено и готовы документы, я нанял оформителей, для того чтобы мой новый дом был красив не только снаружи, но и изнутри.

Кстати немного о доме, он был трёхэтажный, середина первого и второго этажа были отведены под просторную гостиную. Она же была частично и прихожей, ну в смысле три ряда ступенек, полукругом от парадного входа создавали нишу, что собственно и было прихожей. Где-то через парочку метров от этих ступенек, начинались две лестницы на второй этаж, каждая со своей стороны гостиной. На втором этаже, они поворачивали на 180 градусов и сливаясь в одну широкую лестницу, и шли выше.

Слева на первом этаже, была кухня, а ближе к парадному входу, прачечная и туалет. Справа моя мастерская, с заходом прямо из неё ванная комната, с душем, умывальниками и туалетом. Правда мастерская пока ещё просто большой зал и голые стены. И я пока на неё забил.

Второй же этаж занимали комнаты, с права моя спальня, кабинет, и ещё одна персональная ванная комната. Слева комнаты для гостей, просто не придумал что с ними делать. Третий же этаж был игровой, ну и тренажёрной. По крайней мере я так задумал, но отложил это на потом. Ну и подвал и по совместительству гараж, с ним я ещё ничего не придумал. Да и водить я не умею, да и несильно то хочется начинать. В общем большой и просторный дом, хотя на момент покупки, внутренняя часть была только оштукатурена.

Прошло ещё пару месяцев, когда всё было готова, всё готово к моему переезду, именно к

моему. Нет вы не подумайте, маму я любил, а вот её нового муженька нет. Поэтому перед самым переездом, я перечислил на её банковский счёт, 10 лямов наших деревянных. В отличии от меня, она получала зарплаты только на счёт. Я прекрасно знал, что она его проверяет раз в неделю, когда снимает деньги, поэтому не беспокоился что она узнает о них раньше времени.

И вот он, тот день настал, я вселялся в новый дом, свой дом, большой и просторный, и только для меня одного. Маме сказал, что переезд — это моё желание, и меня не отговорить. Она конечно поначалу расстроилась, но потом смирилась, наверное подумала что её сын взрослеет. Хотя я не говорил куда переезжаю. А на все попытки узнать мой новый адрес, или помочь с вещами и тому подобному, твёрдо давал отказ. После того как я переступил порог своего дома, позвонил маме, нет, не похвастаться или ещё чего, а сказать о прощальном сюрпризе для неё. Добавив, что он именно для неё, и никого больше.

Полгода я жил как отшельник, балдея от безделья и свободы. Делал что хотел и когда хотел. Всё заказывал на дом, еду, одежду, женщин. Да женщин, я был отшельником, а не монахом, так что пользовался услугами дорогих шлюх. Но спустя столько времени, мне просто стало скучно, плюс этот дом надо было убирать, стирать одежду, готовить еду, и так далее.

Так что быстро было принято решение нанять домработницу. И уж раз на то пошло, пусть она будет красивой, да что там, пусть будет секс-бомбой. Поиски подходящей кандидатуры затянулись ещё на несколько месяцев. То старая, то уродина, то секси но дура душой, в общем мрак. За это время даже тренажорку на третьем этаже обустроил, ну и игровую к ней в придачу. Да и свободным комнатам нашлось применение. Плюс Мастерскую я себе всё-таки организовал. Теперь хоть было не так скучно.

Но однажды мне позвонила одна миловидная особа, по крайней мере, её голосок мне понравился. Наследующий день она пришла на собеседование, и тут я выпал в осадок. Нет, она конечно ещё та секс-бомба, просто оказалась негритяжкой. Пока я ещё был в лёгком ауте, она рассказала о предыдущих местах работы, и стаж и список впечатляли не меньше. Навыки для домработницы у неё были ещё те.

Но если честно меня больше интересовало откуда она, и почему чёрненькая. Её мой интерес смутил конечно, но ей наверно очень хотелось эту работу. В общем, она мне поведала что её родители приехали в Россию ещё в далёкие советские времена, да так и остались здесь. А спустя время появилась она, чисто русская негритяночка, чёрненькая снаружи, но русская внутри. Да кстати, хорошо говорящая на английском и русском, первое дали родители, второе страна. И то, и то, без акцента.

И работу она всё-таки получила. Она мне идеально походила, стаж и опыт, выше всех похвал, внешность тоже превосходная, с изюминкой, даже с двумя. Лина была 35 летней темнокожей женщиной, со стройной фигуркой, и просто непомерной грудью, я не шучу, наверно 5 или даже 6 размер. И да она представилась Линой, Линой Карерас. Примерно через неделю после нашего первого знакомства, я позвал её на встречу, для того чтобы обговорить все детали её работы.

1. Жить и работать прямо у меня дома.
2. На неё ложатся заботы о чистоте в доме.
3. Готовка и стирка тоже входят в её прямые обязанности.
4. Она также выполняет роль моего водителя.

Последний пункт, я добавил после того как узнал что она водит, ну и приобрёл неплохое авто

по этому случаю. Таким образом гараж не будет простаивать без дела.

Теперь немного об ограничениях:

1. В доме не должно быть посторонних, особенно других мужчин.
2. При нарушениях или ущербе, всё вычитается из её зарплаты.
3. Поддерживать свой внешний вид, на должном уровне или лучше.

Были конечно и другие пункты, пришлось привлечь опытного юриста, чтобы составить договор. В общем всё для меня.

Она ознакомилась со своим трудовым договором, и её в принципе всё устраивало, в особенности зарплата. И она действительно была выше средней, и больше той на которую она рассчитывала. Хотя то что она должна жить у меня в доме, её немного беспокоило. Нет, не то что она не может здесь жить, ведь места с избытком, а то что у неё есть взрослая дочь, и она не могла её одну оставить. Дочке кстати 18 лет исполнилось совсем недавно. Но этот вопросик я быстро уладил, разрешив её переехать ко мне вместе с дочкой.

Таким образом, через пару дней Лина приступила к своим обязанностям. кухня и обеденная, где собственно большую часть времени и обитала Лина. На расходы я выдал ей карточку с энной суммой денег. Дочка кстати у неё тоже огонь, стройная, пышногрудая, но не дотягивает до своей мамы. Попка точная копия её родительницы, большая и упругая, вот только ростом мелковата. Лина высокая, с меня ростом, а вот она наверно чуть выше 160см, хотя не уверен. В общем мелкая, но красивая штучка. И такая же чёрненькая, как и мать, хотя не такая, посветлее будет.

После их переезда, дом просто сверкал чистотой, а стол и холодильник был переполнен вкусными блюдами, одежда была чиста и опрятна. Короче, моя жизнь заиграла новыми красками, а то что по дому ходит пышногрудая красавица, и того лучше. Плюс её дочка ей иногда помогала, так что вид был в двойне прекрасен. И этому способствовала её одежда, так как я ещё не придумал что её носить на работе, разрешил ходить в том, в чём её удобно. И она меня не разочаровала, мини шортики плотненько обтягивали её попку, а топик хорошо облегал её грудь. Её дочка тоже несильно от Лины отставала.

По воскресеньям у Лины был выходной, для меня же это был день проституток, я заказывал парочку, и трахал их в своё удовольствие. Она же с Верой отдыхала у бассейна, который был во дворе, или ехали в город, так как старая квартира была ещё при них. Теперь они её сдавали посуточно или на неделю. И да, её дочку Верой звать.

И вот в одно из таких воскресений, когда ни Лины, ни её дочери в доме не было, я во всю развлекался с проститутками, что я только с ними не вытворял. Как говорится, за ваши деньги любой каприз. И после того как эти шлюшки отыграли свои роли, и не единожды это сделав, я их прогнал, конечно расплатившись перед этим. Таким образом оставшись в одиночестве, и немного притомившись просто сидел на диване в гостиной. Развалившись поперёк него, и переводил дух, и даже не заметил, как в итоге задремал.

Проснулся я от некоторой возни меду ног. Спросони я тогда ещё подумал, что шлюшки ещё были со мной, и поэтому просто наслаждался тем как одна из них ублажала мой член. Но со временем сон отступил, и я всё-таки вспомнил как их прогонял. И открыв глаза увидел, что мой член обрабатывает Лина. В этот момент наши взгляды встретились. Но её глазах был туман, хотя через мгновение он пропал без следа, и она поняла, что я уже проснулся.

И теперь в её глазах была испуг и паника, а то что мой член до сих пор щекотал её горлышко, только добавляло жару. А вот мне было приятно такое внимание, и чтобы немного успокоить

её, нежно положил на её затылок руку и прижал к себе. Тем самым давая её зелёный свет. Я в принципе планировал её соблазнить, но от неё самой такой прыти не ожидал, так что надо будет потом выяснить причины. Лина в свою очередь приняла тот факт, что я не возражаю против её действий, хотя некоторая тревога и стыд всё-таки кололи её.

Как бы то ни было, все формальности были улажены, и она отдалась минуте с полной самоотдачей. То заглывая его до упора, лаская головку своим горлышком, то проходила язычком по всей его поверхности. Но особенно Лине нравилась его сосать, играясь язычком. Её головка то и дело ходила туда-то суда, сомкнув губы плотным колечком на моём стволе, иногда делая вращательные движения. Из-за чего чувствительная головка проходила по всему её ротику, задевая нёбо, щёчки изнутри и конечно её нежный и игривый язычок.

Опыт в её действиях отчётливо прослеживался, да и то что это ей самой нравится было очевидно. За себя же могу сказать, что мне это очень нравилось. Да что там, я едва сдерживался чтобы не кончить. Но её нежный ротик был сильнее моей терпелки, и она получила то что хотела. И я не шучу, судя по тому как она чуть ли не высасывала из меня сперму, хоть её и было не так уж и много, и делала это с блаженным видом. Было ясно что она кайфует не меньше моего.

После того как она всё чательно обсосала и слизала остатки, попыталась убежать, но я её остановил. Схватив за руку, стараясь сделать это нежно, но в тоже время твёрдо. После чего дал её понять, что я не злюсь и был не против, более того мне очень понравилась. И всё что я хочу знать, это причина. Лина ещё какое-то время молчала, сидя рядом со мной. А потом разродилась целым монологом со слезами и причитаниями.

Если в общем, то у неё просто недотрах. А если конкретно, то она без мужского внимания уже лет пять. Именно тогда она развелась со своим бывшим, в связи с тем, что он ей изменял, очень часто изменял. Таким образом она разочаровалась в мужчинах, из-за чего и не искала больше никого. И на все пять лет, сосредоточила своё внимание на дочке. А тут я, голый и со стоячим членом, вот на неё и нахлынула накопившееся желание, за все пять лет.

После этого я предложил ей иногда трахаться, во-первых, всё равно она здесь проводит больше всего времени, и я, и мой член будут часто перед ней маячить. А во-вторых, я сэкономлю на проститутках и мне будет гораздо приятно трахаться именно с ней. Но я не стал настаивать на ответе прямо сейчас, и дал ей недельку подумать, и заверил что даже при отрицательном ответе, она не потеряет место.

Сказав это, я отпустил Лину, и она чуть ли не на цыпочках убежала. Дня два или три она старательно избегала меня, но потом наверно смирилась с тем что было, и успокоилась. Так как больше не скрывалась от меня. Я же всё это время наблюдал за ней, нет я не делал попыток как-то на неё повлиять, мне просто нравилась её внешность. Ведь именно из-за неё я её и взял.

Где-то в субботу, я уже ложился спать, как в дверь постучали. Это была Лина, она почти сразу же вошла, особо не дожидаясь ответа. И немного робея, стояла у входа, закутанная в халатик. Очень коротенький халатик, и такой обтягивающий, особенно в области груди. Лина была как шоколадка в белой упаковке, особенно это бросалась в полумраке комнаты, освещаемый небольшим ночником. Немного поколебавшись она подошла к моей кровати и села на краешек, и еле слышно сказала, что согласна.

После этих её слов, я тоже сел, и обнял её. Нежно-нежно обнял, и поцеловал. Наш поцелуй был долгим, я хотел её порадовать, поэтому ждал когда она сама его закончит. И спустя ещё

минут пять или десять, Лина это сделала, ей просто не хватало воздуха. И судя потому как она вся дрожит, и её грудь ходит и вверх, и вниз, была и вторая причина.

Поэтому я её обнял ещё крепче, и осторожно перекинул через себя, положив на своё прежнее место. Лина просто лежала, походу её мысли путались, а тело трепетало, потому что она то и дело вздрагивала. И дабы не упустить момент, развязал пояс на её халатике, и раскрыл его. Открыв тело моей домработницы, очень сексуальной домработницы. Под халатиком она была полностью обнажена, её непомерные грудки-мячики так и манили их приласкать, плоский животик желал ласки не меньше. А широкие бёдра и стройные ножки только обостряли интерес. Также не меньше привлекал внимания, голенький лобок и гладенькая киса под ним.

Начал с достаточна невинного, став целовать и гладить её плоский животик. Целуя вокруг впалого пупка, и поднимаясь выше. Наслаждаясь нежной как шёлк, и в тоже время тёмной как ночь, кожей этой прелестницы. Лина от каждого моего прикосновения немного вздрагивала, и неважно, были ли это губы или немного грубоватые руки. Она тяжело и прерывисто дышала, еле сдерживая стоны, так сильно её заводили даже эти невинные ласки. А я ведь только начал.

И так неспешно её целуя и проделывал влажную дорожку из поцелуйчиков, всё выше и выше. Пока не добрался до её дынок, больших дынок. Грудки Лины были прекрасны, большие и упругие на ощупь. С большими, почти чёрными сосками, и лишь немного светлее ореолами, но такими же большими, даже на фоне её непомерных грудок. И эти лакомства для меня, и я соблазнился и отведал.

Набросившись на них, зарывшись между ними, пытаюсь насладиться их упругостью и объёмом. Мял, сжимал, смотря как они пружинят от моих манипуляций. И как вишенка на торте, её сосочки, оставленные на сладкое. Присосавшись к одному из них, вбирая их в рот, и облизывая её вершинку. Лина очень бурно реагировала на эти ласки, неосознанно, прижимая мою голову к одной из своих грудок. В тоже время, мешая мне мять её вторую грудь, хватаясь за свободный сосок, и старательно его сжимая и немного выкручивая.

Намёк был понят, и я стал более агрессивна играть с её дыньками. Сильнее мять их, сосок который сосал, стал чуть ли не грызть, а второй больно выкручивать. Перед этим, нахально отбросив ручку хозяйки этого дарования. Ещё немного так поигравшись, поменял грудки. Я долго тиранил её дыньки, очень долго, в бесполезных попытках насытится ими. Меня немного отрезвила то что Лина от моих ласк, стала кончать, выгибаясь дугой.

Но я не дал ей остыть, мне просто безумно захотелось, продлить её агонию. Для чего я сел у её ножек, и потянул на себя, поднимая её попку к своему лицу, как итог она почти лежала на мне, с высоко задранной попкой. И в таком положении её киса, были в полной моей доступности. Кстати, грудки тоже под рукой, я просто не мог отказать себе в удовольствии ими владеть.

И это всё, пока Лина ещё оргазмировала, и она продолжила эта делать, так как я с жадностью припал к её кисе. Её стоны уже давно прорывались, как бы она их не сдерживала. Её просто не хотелось, чтобы дочка про это прознала. Мне же в данный момент было на это наплевать, я гулял по её кисе языком, уделяя каждому миллиметру долю своего внимания. И оно того стоило, она была такая сочная, а её нижние губки аккуратные и в меру мясистые. А то что они были тёмные снаружи и розовенькие изнутри, только подогревала мой интерес.

Но это я ещё не добрался до её садкой горошины и входа в норку. Хотя это только пока, ведь

они следующие в меню. Для начала испить из источника. Для чего немного раскрыл её лепестки, и припал к её норке, облизывая преддверья в неё. Потом же немного углубился, приходясь по стенкам её норки, проникая на сколько хватала длинны языка. И продолжал её ласкать изнутри до той поры, пока Лину не начал сотрясать второй оргазм.

Но и этого мне было мала, потому что в самый сладкий для неё момент, я переключился на её сладкую горошину. А в данный момент ещё и самую чувствительную часть её тельца. И в тот момент, когда я обхватил её губами, и быстро заработал по нему языком, она взорвалась новым оргазмом, едва не оглушив меня громким возгласом. Скорей всего её дочка это слышала, если конечно она не спит очень крепко.

Хотя и мне и Лине было глубоко плевать на сие факт. Потому что её то выгибала дугой, то трясло от сладких разрядов по всему тельцу. Я же восхищался тем как её хорошо, и продолжал, пытаюсь не сбиться от её конвульсий. Таким образом продержав её долго на самом острие, очень долго. Только спустя время, Лина обессилила и обмякла. И на все попытки продолжить её ласкать, протестовала.

Поэтому я её обратно уложил, и лёг рядом, но не прекратил мять её грудки, как делал это и раньше, пока ласкал её кису. Хотя бы одна из них, да была в моих руках всё это время. И только на это Лина не протестовала, отдыхая и приводя чувства и дыхание в равновесие. И ей на это понадобилась с пол часа, не меньше, так как я немного задремал.

И опять же, проснулся от возни между ног, пока я дремал она меня уложила на спину, и устроилась между ног. Причём, когда я открыл глаза, первое что я заметил не то как её ротик бойко гуляет то в верх, то вниз, или то как её пальчики то и дело перебирают мои яйца. А то как высоко была задрана её попка, и то как она ходила ходуном, делая восьмёрки в воздухе, или другие замысловатые фигуры.

Хотя от её упругой и крайне соблазнительной попки, меня отвлекло, то как Лина стала причмокивать моим членом. Она поглощала его до самого основания, и в её горящих глазах отчётлива читалась что она не хочет его отпускать. Но ей пришлось, потому что она должна была ещё и дышать. Она так проделывала раз за разом, поглощая его под корень, и гуляя по стволу язычком. А нежным и узеньким горлышком ласкала головку. Да и пальчики одной из её ручек, то и дела перекачивали мои яйца, немного их наминая, не больно, но с усилием.

Я под таким вниманием недолго протянул, потому что я был заведён не меньше её, ещё с самого начала. Но в этот раз, мне хотелось кончить Лине в ротик, на язычок, чтобы она прочувствовала моё семя. Поэтому из последних сил, буквально на грани, я приложив недюжинные усилия, чтобы отстранить головушку Лины от себя. Она никак не хотела отпускать меня, что даже издала разочарованный возглас.

Хотя продлилась это не долго, потому что, действуя реактивно, я поставил её на колени. И также реактивно встав, приставил к её роту свой член. Она было хотела вновь его поглотить под корень, но я этого не позволил. Крепко удерживая её головушку в нужном для меня положении, ротик же она сама открыла, поэтому я положил на её язычок самый кончик члена. И буквально парочку движений им, хватило чтобы струя ударила в его основания, а следом вторая, и третья.

Её ротик наполнялся моим семенем, и она его глотала. Последние струи я спустил точно на её бойкий язычок. После чего покинул сию обитель. Она же какое-то время демонстрировала мне, мои же доры, а потом наигранно их проглотила. Но ей этого была мало, она хотела слизать и высосать всё то что ещё были у меня. Хорошенько обсосав и высосав как через

трубочку остатки из члена, она откинулась на кровать. Переводя дыхание, но не от того что притомилась, а от того что прежнее возбуждения вернулась.

Я конечно не секс-гигант, и мне требуется время на восстановление, но именно сейчас, с ней, стояк даже не опал. Смотря в небо, точнее в потолок. Так что тянуть я не стал, и расположился между её ножек, и особо не церемонясь вошёл в её кису. И надо сказать очень узенькую и довольно плотненькую кису. А после всей той феерии ране, прелюдий не требовалось, да что там, оно ей и были.

Кстати, именно поэтому я не сдерживал себя, так как киса Лины была не только узка, но и сочна, её любовные соки затопили всё вокруг. И набрав бешеный темп я крепко держался за её грудки, как за рычаги, и теперь они будут в моих руках на постоянной. Лина же уже давно наплевала на все правила приличия, да и про то что дочка может её услышать тоже, стонала и ахала-охала в своё удовольствие. Так что комнату наполняли её сладкая музыка, в так моим движениям, под аккомпанемент шлепкам от столкновения наших тел. И тем хлюпающих звуков, создаваемых её норкой.

Какое-то время так её потрахав, я решил сменить позу, для чего поставил её на четвереньки. И как говорил, её дыньки были в моём владении всё время. И я то и дело мял их, или крутил сосочки, что не давала её остыть, и даже поддавала жару. Сам же пристроился вновь к её кисе, и вогнал всё также не церемонясь, и также с ходу набрав обороты. Лина очень хорошо реагировала на это, добавляя громкости в свою музыку. И мне это нравилось.

Я поднял её, поставив на колени, и прижал спиной к себе, крепко удерживая её одной рукой за грудки. И всё это, не сбавляя оборотов в её норке. Свободной же рукой ухватил за шейку. Тем самым дав себе хороший доступ к её личику и ушкам. А то что я её крепко держал, не давала Лине излишне дёргаться. Поэтому я шептал её всякое, а в промежутках кусал её мочку. Иногда меняя сторону, или проводил языком по щёчкам.

И всё это, ни на секунду не останавливая долбёжку кисы. Сколько раз за это время кончила Лина, я не знаю, но то что не единожды, это точно, потому что она уже не могла стонать, а просто тяжело дышала, и даже иногда хрипела, а ножки у неё подкашивались. И если бы я её крепко не удерживал, она бы давно опала как подкошенная. Но и эта поза мне наскучила, и я решил поменять её вновь.

Для чего особо не мудря, просто лёг на спину, при этом не отпуская Лину, да и долбёжку лишь немного сбавил. Да и то, только для того, чтобы было удобнее. Но как только мы уже были в нужном положении, я набрал прежние обороты. Чем даже обрадовал хозяйку норки, так как она стала вновь стонать. Наверно открылось новое дыхание. Но к её сожалению это ненадолго. Так как я стал чувствовать, как новый заряд подступает всё ближе и ближе.

И спустя несколько минут я кончил. Лишь чудом успев покинуть кису Лины, буквально за мгновения до. Обильно покрывая её гладенький лобок и животик, своим семенем, струя за струей. И делал это довольно долго, таких оргазмы у меня редкость. А вот Лине, немного не хватило до очередного. Это я понял по её учащённому дыханию, и тому как она терлась своей кисой о мой ещё не опавший член.

Быстро среагировав, я лёг с ней рядом, и присосался к её груди, сося и кусая её. В её же норку, нырнули парочка моих пальцев, заработав там не хуже члена. В то время как большим пальцем, я натирал её сладкую горошину. Лине не надо было много, и немногим позже, она выгнулась дугой, инстинктивно пытаясь сильнее насадится своей кисой на мои пальцы. А Ручкой прижимала мою голову к своей груди. Кончала она недолго, но ярка, то натягиваясь

как струна то конвульсируя всем тельцем.

Так мы и отрубались, и конечно Лина проспала, хоть сейчас и было утро воскресенья. И она обычно готовила мне завтрак перед тем как уйти, точнее уехать в город. Но проблема была не во мне, так как именно я был причиной того что она проспала, а то что её ждала Вера. Поэтому увидев время на часах, висящих на стене, она быстро спохватилась, и стала в панической спешке накидывать на себя халатик и убежала к себе.

Сам же я не спеша встал, оделся в обычные шорты и футболку и спустился на кухню, где меня уже ждал завтрак. Причём хороший завтрак, так что Лина его просто физически не смогла бы приготовить. А когда я уже приступил к трапезе, ко мне присоединилась сама она. Немало удивившись готовой еде. Как бы то ни было, мы подкрепились, и она пошла искать дочку. Найдя её на лавочке у крыльца. Та просто там сидела, и ждала мать. После чего они уехали в город. Я же ушёл к себе в мастерскую, ища чем бы заняться таким интересным.